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801785  Seat  Ornament. 1966 Daytona & 
Cruiser. .................................. $12.50 ea.

Se at Or na m en t

1333060-1W  Beautiful 
chrome finish that will not only 
look good but will also not break. 

1959-66 Lark & 1959-64 Hawk. .$110.00 pr.

801367.................... Black
1340108-9X17 ......... Tan

1340108-9X23 ......................... Green
1340108-9X24 ............................Red

Other colors available - please call.

Se at Hi nge 
Cov er  (Metal)

1347409  Plastic hinge cover for 
bucket seats.1963-64 Avanti  & 
Early Avanti II.  Must be painted to 
match seat color. ...................... $10.00 ea.

Ava n t i Hi nge Cov er

800004
  Red-

62”

800025
 Maroon-

62”

800026
  Gray-

62”

800027
  Blue-

62”

800028
  Green-

62”

800029 
 Tan-
62”

800030 
Black-

62”

801973 
Powder 

Blue -62”

801974 
Brown -

62”

801975 
Off White

62”
..............................................................................................................................................................................$29.95 each

............................................................................................................................................................................. $32.95 each

..............................................................................................................................................................................$29.95 each

800813
  Red-

72”

800814
 Maroon-

72”

800815
  Gray-

72”

800816
  Blue-

72”

800817
  Green-

72”

800818 
 Tan-
72”

800819 
Black-

72”

801976
Powder 

Blue -72”

801977 
Brown -

72”

801978 
Off White

72”

801528
  Red-

62”

801529
 Maroon-

62”

801530
  Gray-

62”

801531
  Blue-

62”

801532
  Green-

62”

801533 
 Tan-
62”

801534 
Black-

62”

801979 
Powder 

Blue -62”

801980 
Brown -

62”

801981 
Off White

62”

801535
  Red-

72”

801536
 Maroon-

72”

801537
  Gray-

72”

801538
  Blue-

72”

801539
  Green-

72”

801540 
 Tan-
72”

801541 
Black-

72”

801982
Powder 

Blue -72”

801983 
Brown -

72”

801984 
Off White

72”
............................................................................................................................................................................. $32.95 each

(Listed below) For the older Studebaker’s we have a Special Emblem Seat Belt. The total length of each belt is available in 62” or 72”. Color choices 
are same in appearance as above examples. Note: Color is subject to variances due to printing.

(Listed above) Original appearing seat belts in your choice of colors.  
Meets current U.S.  safety standards.  Seat belts 
come with mounting hardware. All models, car & 
truck.  The total length of belt is approximately 62”.  
Each seat belt will fit one person.

Speci a l Em ble m Seat Belts

Se at Hi nge Cov er 
1959-66 Lark & 1959-64 Hawk. 
Plastic...............$45.00 pr.

293170X3  Dark gray knob. 
All 1954-55 car. ... $15.00 ea.

1333226X1
Black knob. All 
1959-66 car.
.........$15.00 ea.

1350219  Chrome 
knob.1963-early Avanti 
II.............. $15.00 ea.

Se at Adj ust er K nobs

1347729   Plate, 
front armrest insert.
1963 Avanti. 
............................................$15.00 ea.

1347780W  
Armrest insert. 1964 

& Early Avanti II. 
Chrome.

......... ... $45.00 ea.

Ar m Rest Insert

(A) 1333084 
Right gear. 1959-
66 Lark & Hawk. Brass.  $15.00 ea.
(A) 1333085  Left gear. 1959-66 Lark & 
Hawk. Brass. ........................... $15.00 ea.
(B) 1333196 Handle screw. 1959-66 Lark & 
Hawk. ......................................$6.50 ea.
(C) 1333198 Right handle spring.1959-66 
Lark & Hawk..............................$4.50 ea.
(C) 1333199 Left handle spring. 1959-66 
Lark & Hawk..............................$4.50 ea.
(D) 1333980 Right backing plate. 1960-66 
Lark & Hawk............................$48.50 ea.
(D) 1333981 Left backing plate. 1960-66 
Lark & Hawk. ...........................$48.50 ea.
(E) 1333074  Right adjustor plate. 1959 Lark 
& Hawk...................................$28.50 ea.
(E) 1333075 Left adjustor plate. 1959 Lark & 
Hawk. ....................................$28.50 ea. 
(E) 1333990 Right adjustor plate.1960-66 
Lark & Hawk. ...........................$28.50 ea.
(E) 1333991 Left adjustor plate. 1960-66 
Lark & Hawk. ...........................$28.50 ea.

1355869   Retainer, seat track bearing. 1962-
66 Lark and Hawk  .....................$4.50 ea.

Recli n i ng Se at Pa rts

A

B
C

E
D

Se at Be a r i ng
298824P  Spring, seat pullback. 1953 - 66 all 
models................................... $10.90 ea.

Interior - Seat

Se at Spr i ng

Seat Belts    Original Appearing

(317) 462-3124 • FA
X

 (317) 462-8891
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1558253

1963-Lark.

$135.00 ea.

800527  160 mph Speed-
ometer face plate. 1963-64 
Avanti R-2 and early Avanti 
II.  140 Speedometer can be 
calibrated for 160 face.
.................... $29.95 ea.

519782  58" long. Fits all 1947-49 car except 
early 1947 Champion 
without overdrive. NOS and 
excellent! ...... $75.00 ea.

527523 1950-55 sedan &  
station wagon with auto trans. 

......................... $75.00 ea.
770093 1959-64 Lark with 
3-speed std. or auto trans.

..........................$28.00 ea.
676180X3  70". Truck:  1949-59 

5, 6, 10, 11, 15 with 4-speed. 
..................................$40.00 ea.

677711X3  70" Truck:  2R - 4E 1, 2, 3, 5, 6, 
7, 10, 11, 12 with standard transmission.
..............................................$40.00 ea.
1544768 1958 sedan & Hawk. 1959-64 Hawk 
with 3-speed std. or auto trans. 1963-64 Avanti 
with 3-speed std. or auto trans. ... $75.00 ea.

197470 1939-40 Champion with 4.1 rear axle. 
18 teeth. .................................$42.00 ea.
513463 1941-42 Commander & 1941 
President with 4.55 rear axle. 20 teeth. 
.............................................$42.00 ea.
520089 1947-57 Champion with 4.56 rear 
axle & 1947-49 Commander with 4.55 rear axle.
.............................................$22.00 ea.
665106 Truck:  3E to 8E 2, 3, 6, 7 with 
4-speed trans. 13 teeth. .............$42.00 ea.
684115Truck:  3E to 8E 12 with 5-speed 
transmission. 14 teeth. ...............$34.00 ea.
684116 Truck:  3E to 8E 7,12, 25, 28, 40 with 
5-speed trans. 15 teeth. .............$26.00 ea.
1544759 1959-66 6-cyl. with 4.56 rear axle 
17 teeth. .................................$28.00 ea.
1544760  1960-66 6-cyl. with 3.31 rear axle.  
1960-66 V-8 with 3.07 rear axle.  1963-64 
Avanti with auto trans & 3.07 rear axle. 18 teeth.
 .............................................$28.00 ea.
1544762 1959 6-cyl. with 3.73 rear axle.  
1960-66 6-cyl. with 3.31 rear axle.  1958-66 
V-8 with 3.31 rear axle. 1963-64 Avanti with 
auto trans & 3.31 rear axle. 20 teeth.
 ............................................$32.00 ea.
1544763  1959-66 6-cyl. with 4.09 rear axle.  
1958-66 V-8 with 3.54 rear axle.  1963-64 
Avanti with auto trans & 3.54 rear axle. 21 teeth.
 .............................................$26.00 ea.
1547613  1959-66 6-cyl. with 4.09 rear axle.  
1959-66 V-8 with 3.73 rear axle.  1963-64 
Avanti with auto trans & 3.73 rear axle. 22 teeth.
 .............................................$42.00 ea.
1554164  1963-64 6-cyl. with 4.09 rear axle 
& auto transmission. 21 teeth. .....$26.00 ea.
Note: Have many more please inquire.

1552964  1961-62 with 3.07 
rear axle. 16 teeth.
.............................................$52.00 ea.
1555105  1961-62 with 3.73 rear axle. 19 
teeth. .....................................$52.00 ea.
1556036  1963-64 all models with 3.31 rear 
axle. 17 teeth.  .........................$24.00 ea.
1556038  1963-64 all models with 4.09 rear 
axle. 21 teeth. ..........................$26.00 ea.
1556041  1963-64 all models with 3.54 rear 
axle. 18 teeth. ..........................$26.00 ea.

Speedom et er 
Pi n ion
Ge a r w i t h 
Sta n da r d

& Au tom at ic 
Tr a nsm ission

Speedom et er
Pi n ion Ge a r
Wi t h 4 -Speed 
Tr a nsm ission

Speedom et ers

1561125  

1964-66 Lark. 
120 mph.

. $135.00 ea.

1555529  1962 Lark Regal.  $115.00 ea.

1554893

1962 Lark 
Deluxe. 

....$110.00 ea.

682133
Trucks 2R 
type B. 
Internal.
$95.00 ea.

1545452 
 
1956-58 sedan. 
Internal unit only. 
Does not include 
case.

...$110.00 ea.

1551527

1961 Lark.

.. $110.00 ea.

Speedom et er Ca bles
Complete with housing & core.

Speedom et er
Ca ble
Cor e

 S
pe

ed
om

et
er

s

For fuel sending unit please 
see page 185

800008  
Replacement 
circuitry. 
1963-64 Lark 
& Hawk with 
round sending 
units & 1963-69 Avanti. New board fits inside 
existing can. Directions included... $70.00 ea.
800009  Replacement unit for 1962-64 
models with rectangular sending units.  
Complete with wiring and ready to install.
............................................. $75.00 ea.

NOTE:  All reproduction sending units 

Tachom et er Sen di ng 
Un i ts

519783 
58-15/16".  
1947-52 all models with std. trans.
1953-55 sedan with std. trans. 1953-54  
Champion C & K with o.d. trans....$20.00 ea.
526370 62-15/16". 1950 all models with auto 
trans., 1950 Champion with o.d. trans.,  1953-
55 C & K V-8 with std. & o.d. trans.  1956-57 all 
models sedan and C & K except 1956 Golden 
Hawk with auto trans..................$38.00 ea. 
526372 55-3/4", 1950-52 all models with o.d. 
trans.  1953-55 Champion sedan with o.d. & 
auto trans.  1953-55 C & K V-8 with auto trans.
.............................................$24.00 ea.
527524 47-3/4", 1950-52 all models with auto 
trans.  1953-55 sedan V-8 with auto trans. 
.............................................$24.00 ea.
1544772 1958 all models.  1959-64 
Hawk.1961-64 Lark & Hawk with 4-speed trans. 
1963-64 Avanti with 3-speed, 4-speed, or 
automatic transmission. .............$35.00 ea.
1544774 1959-64 Lark without 4-speed.  
1965-66 V-8.............................$24.00 ea.

Speedom et er Face Pl at e

We have other Speedometer Cable Cores 
with or without housings. If you didn't 
see the one you're looking for please 

call us at 317-462-3124 to inquire!

are pretested prior to shipping.  Directions are provided but because incorrect 
connections will damage unit, no warranty is provided.
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1540121  
Tachometer bracket.
1956-61 Hawk. 
Chrome. $30.00 ea.

Gauge Rel at ed Pa rts 

1694331 Truck: 7E, 35, 
45.........$135.00 ea.

1696542 Truck: 8E 15-45....... $135.00 ea.

Tachom et er 
He a ds

800528
1963-64 Avanti and early 
Avanti II....... $19.95 ea.

Oi l Gauges
522179 1947-49 car, all............$50.00 ea.
526718 1950 Champion. ............. No Stock
526735 1950-52 Commander....$40.00 ea.
530050 1951-52 Champion.........45.00 ea.

532596 
1953 Champion & 

Commander.
....$45.00 ea.

536932 
1955 all models except Speedster.
.............................................$45.00 ea.

676662 Truck: 2R Type 
A................$65.00 ea.

680154 Truck: Late 2R. Type-B
.............................................$55.00 ea.
683099 Truck:  3R, E-8E..........$80.00 ea.
1539878 1956-58 Hawk......... $100.00 ea.
1552829 1961 Lark & 1962 Lark Deluxe.
 .............................................$50.00 ea.

1559787 
1963 Lark.......$45.00 ea.

1562589 1962-64 Hawk...........$95.00 ea.
1562649 1964-66 Lark............$50.00 ea.
1688365 1959-60 Lark & 1962 Lark Regal. 
Truck: E-3E 13, 28, 38, 40 & 5E-6E 5-12.
 .............................................$55.00 ea.
1689500 Truck: Late 3E & All 4E.
.............................................$60.00 ea.

Tachom et er Face Pl at e

196891 1939-40 Champion. Includes sending 
unit. ..................................................NLA
515609 Early 1942 & All 1946 Champion.
Includes sending unit.
.........................Substitute with 516712
516701 Late 1942 Commander & President.
Includes sending unit............... $110.00 ea.
516712 Late 1942 Champion. Includes 
sending unit........................... $110.00 ea.

526719 1950 Champion.
....................... $75.00 ea.

526739  1951-52 Commander.
.............................................$55.00 ea.
530051  1951-52 Champion.
.............................................$55.00 ea.
532597 1953-54 car all models.
.............................................$55.00 ea.
536930   1955 all models except Speedster.
 .............................................$55.00 ea.

1541287 1956 sedan.
 .............$55.00 ea.

1542343 1957 sedan
..............$55.00 ea.

1545446 1958 sedan..............$55.00 ea.
1548690 1959-60 Lark.  Truck:  1960-64 
Champ. ..................................$65.00 ea.

1552984 1961 & 
1962 Lark with white 
face. ....$55.00 ea.

1555709 1961 Lark & 1962 with black face.
.............................................$55.00 ea.
1559786 1963 Lark. ............... $75.00 ea.
1562590 1962-64 Hawk............... No Stock
1689566 Truck: late 3E-All 4E..$110.00 ea.
1692901 Truck: 5E-6E C-cab .$110.00 ea.

Te m per at u r e Gauges

Tachom et er Ca ble

1562571 Tachometer cable. 1964 Lark with 
round sender........................... $22.00 ea.

516710 Late 1942 
Champion...$55.00 ea.
519008 1946 Champion.
..................$55.00 ea.

522178 1947-49 car, all............$65.00 ea.
526716 1950 Champion. ............. No Stock
526734 1950-52 Commander....$50.00 ea.
530047 1951-52 Champion. .....$50.00 ea.
532591 1953-54 car, all models..$50.00 ea.
536931 1955 all models except Speedster.
 .............................................$50.00 ea.
676659 Truck: Early 2R. Type-A. Pictured 
above. ....................................$60.00 ea.
680164 Truck:  Late 2R. Type-B.
.............................................$60.00 ea.
1559784 1963 Lark.................$40.00 ea.
1686089 Truck: 5E-8E.............$45.00 ea.

A m p Gauges

G
auges

196897 1939-40 Champion. .....$90.00 ea.
513546 1941 Commander & President.
 ........................................... $105.00 ea.
515506 Early 1942 Commander & 
President.  ..............................$90.00 ea.
516713 Late 1942 Champion. ...$80.00 ea.
519007 1946 Champion. .........$80.00 ea.
522177 1947-49 car, all. ..........$80.00 ea.
526717 1950 Champion. ......... $70.00 ea.
526738 1950-52 Commander. ..$60.00 ea.
530048 1951-52 Champion. ................NLA
NEW - 536838 1955 Speedster. 

.............. $195.00 ea.

536929 1955 
all models except 
Speedster. .$70.00 ea.

676661  Truck:  Early 2R. Type-A.
.............................................$60.00 ea.
680165 Truck: Late 2R "Type B"..$85.00 ea. 
683098 Truck:  3R & E............. $70.00 ea.

1541286
1956 sedan.

.........$55.00 ea.

1542342 1957 sedan...............$55.00 ea.
1545445 1958 sedan...............$55.00 ea.

1548689 1959-60 
Lark. Truck:  1960-64 
Champ. ...$60.00 ea.

1552983 1961 Lark 
& 1962 with white face. ..............$60.00 ea.
1555708 1962 Lark with black face.
.............................................$55.00 ea.
1686096 C-cab Truck: 2E & 5E - 8E.
.............................................$85.00 ea.

Gas Gauge

Gauge 
Clust ers
Contains gauges for 
gas & temperature & 
warning lights for oil 
& generator in one 
complete assembly.

1554895  1962 Lark Deluxe.. $105.00 ea.
1555528  1962 Lark Regal.... $105.00 ea.

1552976  Retainer ring for 
speedometer & instrument 
cluster. 1961-66 Lark. Also 
fits clock 1963-66 Lark. 
.............$35.00 ea.

1548684  Chrome 
gauge bezel. 1959-60 
Lark & 1960-64 Champ 
truck.  .....$22.00 ea.

1559983  Tachometer 
head retaining bezel. 
1963-64 Lark. Chrome.
.............$35.00 ea.

1555431 Retainer ring. For 
speedometer, clock, or 

tachometer. 1962-64 Hawk.
.....$45.00 ea.
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1350216 Center 
console lid handle.
......$25.50 ea.

1358914  
Console blank. 
1963-85 Avanti 
without air 
conditioning. 
Chrome plate 
only. Does not 
include walnut or 

aluminum overlay. .....................$65.00 ea.

 M
ir

ro
rs

 &
 C

on
so

le
 - 
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te
ri
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New production interior rearview mirrors. 
Beautiful chrome finish with smoked gray glass, 
just as on the originals. Stem length varies for 
each of the applications.

1339259X1
1961-64 Hawk. 

..........$60.00 ea.

1356315X1 
1964-66 Lark.
Will also fit 
1961-63 Lark.
.........$60.00 ea.

801725 Day/Night rearview mirror. 1963-85 
Avanti. Fastens to your original mirror stem. 
Stainless steel......................... $75.00 ea.

1346972 Rear shelf retainer clip, most 
models. Paint to match. Takes 4.. .$3.50 ea.

Reta i n er Cli p

1347584R  1963 Avanti console end cap 
made of durable fiberglass  that appears identi-
cal to the original and is very easily installed.  
Available in most original colors.  Please specify 
color when ordering................... $44.95 ea.

801451 
Available for 
most model car 
and truck.4”X6” 
........................................... $35.00 ea.

Accessory Visor Mirrors

NEW  Listing - 1351150  Replacement 
vanity mirror. 1964-66 Lark, 1963 - 83 Avanti.
..............................................$12.95 ea.
1352683  Replacement vanity mirror. 1963 
Lark. ..................................... $12.95 ea.

Rear Package Shelf Cover

Non-padded style in off-white vinyl or order a 
headliner and we can match the color. Does not 
include mounting bracket.
1319176-7 1957-59 sedan.......$149.95 pr.
1319182-3 1957-61 Hawk.......$149.95 pr.
1340392-3 1959- early 1962 Lark without 
retainer rod. ...........................$149.95 pr.
1346528-9 1962-64 Hawk with retainer rod. 
............................................$149.95 pr.
1359008-9 Late 1962 - 66 Lark. Includes  
retainer rod. ...........................$149.95 pr.

1344441  Rod.  Late 1962-65 Lark & Hawk.  
Fits into end of sunvisor. White. .....$4.50 ea.
1344441X3  Rod. 1966. Chrome. Pictured.
 ...............................................$6.50 ea.

Su n v isor Rod

Su n v isors

Su n v isor Cli p
1344444  
Clip.  Late  1962-65 car, all 

models. White. (Pictured)............. $3.50 ea.
1344444X2  Clip. 1966. Chrome.
.............................................. $5.00 ea.

Ava n t i Console Pa rts

Su n v isor Reta i n er 
Rod

NEW Listing - 802194  1963-85 Avanti. 
Chrome...................................$18.50 ea.

Insi de Re a rv i ew 
Mi r rors

NEW Listing - G124896  Nut, mirror to 
ball post. All models....................  .15 ¢ ea.
NEW Listing - G161791  Screw, 
retainer to bracket. All models. ......  .15 ¢ ea.
 
800233 Mirror stem. 
1963-64 Avanti. Replace 
your old mirror stem with 
this reproduction. Extra  strong, less vibration. 
..............................................$18.50 ea.

NEW Listing - 
1320879  Interior mirror 
bracket. 1956-60 sedan. 
Primer.......... $15.50 ea.

 
NEW Listing - 1320880  

Ball post. All models. 
......$8.75 ea. 

NEW Listing 1320881  
Ball post retainer. All models. 
...............................$7.50 ea.
 

1320894W   Bracket.  
1957-64 Hawk.
....................$24.50 ea.

NEW Listing - 
1338569P  Bracket. 
1961-63 Lark. Painted.
.....................$18.50 ea.

NEW Listing - 
1356317P  Bracket. 
1964-66 Lark. Painted.
..............$18.50 ea.

In t er ior Mi r ror  
Br ack ets & H a r dwa r e

Note: State year model & color when 
ordering. Choose from: red, blue, 
dark green, off-white, black, gray, 

brown & tan. We cannot match every 
factory color but this material is 

easily paintable. Most rear shelves are 
available for immediate shipment.

800834R 1947-52 2 & 4-door sedan. 
Includes Starlight coupe.............. $45.95 ea.
800835R 1953-61 C & K. Includes Hawk.
............................................. $36.95 ea.
800836R 1953-66 2- & 4-door sedan 
including Lark........................... $33.95 ea.
800837R 1962-64 Hawk.......... $33.95 ea.

Avanti glove box & center console liner set. 
801928  1963 Maroon. .......... $26.50 set
801928B 1963 Black. ........... $26.50 set
801929 1964 Black. .............. $26.50 set

Sunvisor Mirrors

on your custom or modified Studebaker. Fits on 
both right and left visor & is lighted.
...........................................$15.00 ea.

801789 
This is a 
GM part 
that will 
work well 
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R
adio

Now you can have top quality stereo sound in your 1958-66 Studebaker or 
1963-early Avanti II without cutting the dash.  Our custom designed stereo 
radios fit right in the dash opening, use the factory faceplate.  Our front and 
rear stereo speakers also fit in existing speaker openings and give great ste-
reo sound without having to cut any holes.  Use your original bezel.  Speakers 
and bezel are not included with radio.

NOTE: Sorry this radio will  not fit 1957 & Earlier model Studebaker & will fit only early 
Avanti II models with Delco radios as original equipment
801180R  Stereo AM/FM radio. Features include 4 AM & 12 FM presets plus manual tuning, FF-RW (locking) seek preset scan & auto store, 4-way 
fader, separate bass & tremble, power antenna lead, 2’ USB cord on back of radio Aux. input front & rear (Ipod etc.) LCD with green lighting, 200 
watts. Please specify year and model of car. ....................................................................................................................$255.00 ea.

Re a r Spe a k er Bez el & 
Mesh

1540513  Fits 5”x7” 
speaker. Original option on 
most 1956-64 models & 
1963-64 Avanti.
 ....$30.00 set 

These dual stereo speakers fit into the standard 
openings in your dash or rear shelf. This is 
a “no modification” solution to having great 
stereo sound in your Studebaker without cutting 
extra holes. Upgraded speaker assemblies are 
mounted on quarter inch material with cloth 
over speakers and pre-wired to plug into radio.

800193  
For 5" X 7" 
openings. 

Used on rear shelf most models. ...$35.50 ea.

800618  Replacement original type 5" X 7" 
speaker. All models with front or rear 5" X 7" 
speaker. ..................................$18.50 ea.
800619  Replacement original type 4" X 10" 
speaker. All models with front or rear 4" X 10" 
speaker. Does not fit behind Avanti dash.
..............................................$18.50 ea.

Avanti's have little space inside the dash 
between the speaker and radio. Regular size 
speakers are too thick to fit. These slim 4” x 10” 
speakers easily fit. .....................$59.95 ea.
NEW - 802247  Replacement original type 
4” x 8” speaker. 1957-60 sedan, 1957-63 Hawk. 
Truck: 1960-64 Champ. ..............$49.95 ea.

800192 For 4" X 10" openings.
1961-66 Lark dash,  1962-63 Hawk dash. 1964-
66 rear shelf. Does not fit Avanti.  ..$35.50 ea.

Or igi na l T y pe Spe a k ers

536738  all 1955 with wraparound windshield 
with manual tuning. Chrome with red script.
............................................  $45.00 ea. 

1540346  For AC-2748, 1956-57 Hawk with 
manual tuning...........................$45.00 ea.

1547359  1959-60 Lark........... $20.00 ea.

1551990  1961 Lark................$50.00 ea.
1554561  1962 Lark............... $20.00 ea.

St er eo R a dio

Facepl at es

R a dio Delet e Pl at es

1312456WP  1956 sedan. .....$45.00 ea.
1314476P  1956-57 Hawk. .....$45.00 ea.
1320479P  1957 sedan. .........$45.00 ea.
1326658  1958 Hawk. ............$45.00 ea.
1326660P  1958 sedan. ......... $24.00 ea.
1331630P  1959 Lark. ........... $18.00 ea.
1336820  1960 Lark. .............. $26.00 ea.
1342656  1962 Daytona & Cruiser. ....$28.00 ea.
1342658  1961 -62 Lark. Except 1962 
Daytona & Cruiser. .................... $26.00 ea. 
1342828  1962 -Early 63 Hawk. ... $28.00 ea.
1351588  Late 1963 Hawk. Wood grain.
 ............................................. $28.00 ea.
1360648  1964 Hawk. ............$35.00 ea.
1362049X1  Late 1966, all models. Wood grain. 
 .........................................................$28.00 ea.
1655438X1  1960 - 64 Champ truck  .$45.00 ea.

Pr e-Wa r & Ea r ly 
Post-Wa r

NEW - 802249  6” round. ......$54.95 ea.
NEW - 802250  8” round. ......$54.95 ea.

1565777X1  1966 car. Wood grain.
.............................................$24.00 ea.

As Always, feel 
free to call us at 
(317) 462 3124 
to find parts that 
are not listed. Not seeing a part doesn't 
necessarily mean we don't have it. It could 
simply be the stock is limited to a few on hand 
and we knew it wouldn't be available shortly 
after this catalog was printed.

802233  

St er eo Spe a k ers
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1540369  Right 
inner knob. 1956-
57 on models 
without rear 
speakers. Pictured 

above right.  .............................$22.00 ea.
1540370  Left inner knob. 1956-57 car. 
Right inner knob on models with rear speaker. 
Pictured above, left.....................$22.00 ea.

1543617  Control knob. 
1957 Packard.
..............................................$16.00 ea. 

1545238   Left & right inner, volume 
& tuning knob. 1956-57. Black. Will 
also work on 1958-64 models with 
white knobs..................$12.50 ea. 

1545251  Knob, tone 
control. 1958-61 car.
........$25.00 ea.

1545252  
Dummy knob.  1958 sedan. 
1959-61 Lark & Hawk.  
Truck: 1960-64 Champ. 
Chrome.  ...........$5.00 ea.

NEW  
Listing - 
1554491  
Tone knob. 
1962 car
$12.50 ea.

NEW_ 1554492  
Dummy knob. 1962 car.
......................$12.50 ea.

1562203   AM/FM selector 
knob. 1963-66 models with 
factory AM/FM radio.

..........................$12.50 ea.

 R
ad

io
AC-2948  Speaker ex-
tension enclosure. 1959-
60 Lark. Truck: 1960-64 
Champ.  For models 
with radio and clock. 

.....$6.50 ea.

800078  Radio instructions.  
1963-early Avanti II with 
factory AM-FM.  Came in 
glove box when car was 
new.............$3.50 ea.

A. 802059  Left & right chrome knob. 1950-
52.........................................  $26.00 ea. 
B. 802060  right chrome knob. 1951-52 with 
push button tuning..................... $16.00 ea. 
C. 802061  right chrome knob. 1950 manual 
& push button tuning and 1951-52 with manual 
tuning......................................$30.00 ea.
D. 802062  left chrome knob. 1950-52.
.............................................$30.00 ea.

802057  Left & right chrome knob. 1946-49.
 .............................$22.00 ea. 

802058  Center chrome knob. 
1946-49. ................. $18.00 ea. 

A.

B.C.D.

A. 533848  Left inner chrome knob. 1953-
55. Also on right side on models with rear 
speakers.................................. $16.00 ea. 
B. 533849  Left & right outer chrome knob. 
1953-55..................................  $28.00 ea. 

A.

B.
Ava n t i A M-FM 
Instructions

R a dio Di a ls

802086  
1941-42 with 
push button tuning..................... $22.00 ea.

802087  
1947-
49 with 

manual or push button tuning....... $22.00 ea.

802088  1950-52 with manual & 1950 with 
push button tuning..................... $39.00 ea.
802089  1951-52 with push button tuning.
............................................. $39.00 ea.

802090  1953-55 with manual or push button 
tuning...................................... $39.00 ea.

802091  Early 1953 without “CD” indicator 
with manual or push button tuning.
............................................. $39.00 ea.

802092  
1956-57 with 
push button 

tuning...................................... $27.00 ea.
802093  1956-57 with manual tuning.
............................................. $27.00 ea.
802094  1963- Early Avanti II with AM.
............................................. $15.00 ea.

802095  1963 
Lark & Hawk AM 
with manual or push button tuning
.............................................. $15.00 ea.

802096  
1964-66 AM 

with manual or push button tuning.
............................................. $15.00 ea.

802097  1963-
66 car with FM.
.............................................$32.00 ea.

R a dio K nobs

Includes:  
2 suppression capacitors for coil & regulator
1 suppression capacitor for generator
4 speaker mounting nuts & washers
1 radio support bracket
1 cable with fuse holder
1550662  1960 Lark. Also includes: Hood 
ground strap and fuse. Pictured above.
 .............................................$35.00 ea.

1553800  1961 Lark. ..............$35.00 ea.

NEW - 1556442  1962 Hawk with push 
button radio.  ...........................$45.00 ea.

Installation Kits
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801214 Cable for rear deck, rear twin or 
Avanti antenna. ............$28.00 ea.

1332769  Radio mounting bracket for radio 
delete plate. 1959 - 60 Lark. Truck: 1960-64 
Champ. .................................... $3.50 ea.
1540515  Cable. Radio to rear speaker. 1956 
sedan...................................... $15.00 ea.
1540715  Cable. Radio to ignition switch with 
fuse holder. 1956-57 car............. $10.00 ea.

1543772  Switch 
with cables for 
rear speaker. 1957 
Packard. .$26.00 ea.

1545263  Switch 
with cables for rear 
speaker. 1958-59 car. 
.....$26.00 ea.

1549682  Switch, rear 
speaker. 1960-61 Lark.

. ..............$26.00 ea.

1552561  Switch with 
knob for rear speaker. 
1961-62 car, 1959-60 
Lark. ........... $26.00 ea.

1555125  Switch with knob for rear 
speaker. 1962 Lark. ........$26.00 ea.

1555189  
Cable, rear 
speaker to switch. 

1962 Lark. 
... $15.00 ea.
1555190  
Cable. Rear 
speaker switch 
to radio. 1962 

Lark. ...................................... $18.00 ea.
1555554  Cable. Radio to ignition switch with 
fuse holder. 1963 Lark & 1962-64 Hawk.
.............................................. $12.00 ea.

1556108  Switch, rear 
speaker. 1962 Hawk.
.............$45.00 ea.

1559223 Capacitor. 
Optional 45 or 60 amp alternator. 1963-64 car.
 ............................................. $12.00 ea.
1559774  Cable for rear speaker to radio. 
1963-64 Hawk. ........................ $16.00 ea.

AC-2886  Rear deck lid antenna kit. Excellent 
quality reproduction of the original factory 
accessory for all 1958-64 Hawk. Will also work 
on earlier models and 1958 sedan. Complete 
kit includes all hardware, cable and mounting 
instructions.............................$190.00 ea.

770045 Antenna retaining nut. 
1963 - Early Avanti II.  Can also be 
purchased in antenna kit AC-3330.
................................$19.95 ea.

770046 Antenna  retaining nut. 
1958 sedan and 1956-64 Hawk. Will 
also fit earlier Hawks. Can also be 
purchased in antenna kit 
AC-2886. .................................$26.00 ea.

800036 Rubber pad that fits under 
the antenna. 1963 - Early Avanti II. 
Can also be purchased in antenna 
kit  AC-3330. ............$3.50 ea.

800556   Chrome antenna 
base. 1958 sedan and 1956-
64 Hawk. Will also fit earlier 
cars. Can also be purchased 
in antenna kit AC-2886. 

.....................$45.00 ea. 

800582  Antenna base mounting pad. 1958 
sedan and 1956-64 Hawk. Will also fit earlier 
Hawks. Can also be purchased in antenna kit 
AC-2886. ...................................$2.50 ea.

800583  Antenna retaining 
nut. 1953-55 C & K and 1956-64 
Hawk. Will fit earlier cars with twin 
antennas. Can also be purchased in 

AC-2838 kit. ............................  $15.00 ea.
800971  Pad for front antenna with 
1-1/4” mount. ......$3.50 ea.

800952  Adjustable fender mount 
replacement antenna attaches to left or right 
front fender and plugs into original radio.  
Includes cable & pad. ................ $14.95 ea.

AC-2838 Twin rear antenna kit for 1953-55 
C & K models and 1956-64 Hawk.  Excellent 
quality reproduction of original factory 
accessory.  Includes everything needed for 
left and right antennas, cable and installation 
instructions............................$239.00 set

An t en nas & Rel at ed Pa rts

AC-3330  Manual radio antenna. Avanti 1963 
- Early Avanti II. Complete and ready to install 
with nut and pad. Does not include cable.
............................................$145.00 ea.

R a dio Pa rts Continued

1953 In t er ior 
Pa i n t

801925   All 1953 cars had Loma 
Gray instrument panels and window 
trim. 11 oz. can...........$13.75 ea.

Instr u m e n t Su rro u n ds

1358553

1352786W

1355257  1963-66 Lark, basic models. Silver.
.............................................$45.00 ea.
1358553  Rim & instrument mounting 
plate. 1964-66 Challenger & basic models.
........................................$65.00 ea.
1655324  Instrument cluster panel. C-cab 5E- 
8E.......................................... $22.00 ea.

652220  Instrument panel gasket, rubber. All 
1949-64 C-cab truck. ................ $15.00 ea.
1352786W  Rim, instrument cluster. 1963-66 
Lark. Chrome. ..........................$95.00 ea.

513607  1941-48 M-series truck & all 1941 
car. .........................................$40.00 ea.
536868 1955 except Speedster.
..............................................$35.00 ea.
676657  Early 2R truck with type A 
instruments...............................$40.00 ea.
680008  Late 2R truck with type B 
instruments. .............................$40.00 ea.

Dash
Instr u m e n t
Gl ass

513607
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800013  
“Studebaker Quality 
Built Expressly For 

____” plaque.  Take 
to your jeweler and have your name engraved 
in space provided.  1-1/4"  X  3-1/2.$6.00 ea.

Dash Pl aqu es

800031  “Gran 
Turismo Hawk 
Quality Built 
Expressly For 

____” plaque.  Take to your jeweler and have 
your name engraved in space provided.  1-1/4" 
X 3-1/2" .................................. $6.95 ea.

15-035 No Smoking 
plaque with “Studebaker” 
logo.1-1/2" X 3". 
Pictured.
................$5.00 ea.
15-035A  No Smoking plaque with “Hawk” 
logo.  1-1/2" X 3" ...................... $5.00 ea.
15-035B  “Thank You For Not Smoking” 
dash plaque with Avanti logo. ...... $5.00 ea.

800050  Fasten 
Seat Belt plaque with 

“Studebaker”  logo.  
1-1/2" X 3". .$5.00 ea.
800050A  Fasten 
Seat Belt plaque with 

“Hawk” logo.1-1/2" X 3"
............. $5.00 ea.
800050B “Please 
Fasten Seat Belt” 
dash plaque with 
Avanti logo.
............. $5.00 ea.

770048  
“Avanti 
Quality Built 
Expressly For 

__________” 1963 dash plaque.  Take to your 
jeweler to engrave your name........ $6.00 ea.

770047  
“Avanti 
Quality Built 
Expressly For 

__________”  1964-91 dash plaque.  Take to 
your jeweler to engrave your name.$6.00 ea.

1546599  1958 Packard, 
all models. Gold bird with 
gold background. NOS. 
....$75.00 ea.

1539835 1956 
Champion, Commander, 
Flight Hawk, Power Hawk. 
1957 Champion. NOS.
 .......$55.00 ea.

682758
1949-53 2R truck. Red 
background.
...... $59.00 ea.

Hor n Bu tto ns

1543533
1957 Packard Clipper 
NOS.  

............$45.00 ea.

800044
1960-66 Lark, 1960-64 
pickup, 1960-64 Hawk.  
Clear plastic lens cover 
easily replaces your original 
and glues in place...................... $9.50 ea.

682756
1949-53 2R truck. 
Tan background. 
............ $59.00 ea.

800760
1953-55. Gold with “S” 
center. Reproduction.
.............$50.00 ea.

199938X1  1941-48 
M-series truck.

.............$59.00 ea.

526359
Horn button 
center cap. 1950-
51 Champion & 
Commander. Beautiful 
reproduction with red 
background with crest 
in center. $100.00 ea.

Hor n Bu tto n Pl ast ic
Lens

519179   Retainer “O” ring. 1947-52.
................................................$2.00 ea.
532902....  Retainer “O” ring.  1953-56 car, all 
models.......................................$2.00 ea.
1541971 Retainer “O” ring. 1957-66 car, all 
models. .....................................$2.00 ea.

Hor n Bu tto n 
Reta i n ers

H
or

n 
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536444  
1955 All models with
full ring. Chrome. NOS. 
$125.00 ea.

800484R  Dash mat protective dash cover. 1963-85 Avanti. Made of high quality carpet, these mats protect your dash from the sun’s damaging 
rays and cover cracks in a worn dash.  Avanti name is embroidered on cover. Available in multiple colors and includes Velcro adhesive mounting strip.  
Please specify color when ordering. ...................................................................................................................................$56.50 ea.

Dash M at

NEW Listing - 1326650  1958-59 Hawk.
............................................$225.00 ea.
1337216 1960-61 Hawk. .........$225.00 ea.
NEW Listing - 1351408  1963 Hawk.
............................................$225.00 ea.

Dash Boa r ds Complete fiberglass panels

La r k Dash, Ash Tr ay 
Pa dded 
Cov ers 
1343204X1 Black. 1962 
Lark. ............... $20.00 ea.
1343204X5  Blue. 1962 

Lark............................................ $20.00 ea.
1343204X6  Green. 1962 Lark.... $20.00 ea.
1343204X7  Taupe. 1962 Lark.... $20.00 ea.
1343204X8  Red. 1962 Lark....... $20.00 ea.
1354104X3  Green. 1963 Lark.... $25.00 ea.
1354104X4  Chestnut. 1963 Lark..$25.00 ea.
1354104X6  Brown. 1963 Lark..... $25.00 ea.
1354104X7  Blue. 1964-65 Lark.. $25.00 ea.

1350675  Avanti Dash 
retaining clip. Takes 11. 

....................$3.00 ea.

Dash Reta i n i ng 
Cli ps

1354104X8   Green. 1964-65 Lark. ....$25.00 ea.
1354104X11   Blue. 1966 Lark.....$25.00 ea.

Note for above horn button: Would fit any 1957-61 Hawk!
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1315216X4 1956-59 Hawk. Black vinyl cover. 
Includes pad.  .......................... $55.00 ea.
1332512X1 1959 Lark. Black. .. $65.00 ea.
1334322X1  1960 Hawk, black. Black vinyl 
cover. Includes pad.  ..................$71.00 ea.
1334322X5  1961 Hawk, black. Black vinyl 
cover. Includes pad.  ..................$71.00 ea.
1334375X1  1960 Lark & 1960 - 61 T-cab 
truck. Black. .............................$71.00 ea.
1343942X61 Left retainer molding. 1962-63 
Hawk.......................................$15.00 ea.
1343944X61 Right retainer molding. 1962-
63 Hawk. .................................$15.00 ea.
1344882 1962-63 Hawk. Black vinyl with 
electroplated  seams. ................ $45.00 ea.
NEW Listing - 1656164X1 1962 T-cab  
truck. Black.............................. $75.00 ea.
NEW Listing - 1656379X1 1963-64 
T-cab  truck. Black....................$110.00 ea.

1340161X4  Brown. 1961-62.. $285.00 ea.
1340161X5  Blue. 1962......... $285.00 ea.
1340161X6  Green. 1962....... $285.00 ea.

1340161X7  Taupe. 1962....... $285.00 ea.
1340161X8  Red. 1962.......... $285.00 ea.

Pa dded Dash Cov ers 
for 1961-62 Lark. Just like the original

1655512  Upper dash cover. 1955-64 C-cab 
truck. Moulded just like the original. Paintable 
black plastic...........................$139.95 ea.

Truck Dash Ov er l ay

1353847  Far left plate. 1963-
64 Lark...............$10.00 ea.

1354090  End cover. 
Right. 1963-64 Lark.  
Pictured.. $20.00 ea.
1354091  End cover. 

Left. 1963-64 Lark. ................... $20.00 ea.
Dash Cov er Pa ds

1340161X1  Black. 1961-62... $285.00 ea.
1340161X2  Blue. 1961......... $285.00 ea.
1340161X3  Green. 1961....... $285.00 ea.

Dash Pa i n t or Dy e
11 oz. Aerosol can............$13.75 ea.

1352690X1 
Black. 1963 Lark regal,
custom, Daytona, 
Cruiser. NOS. 
 ................$85.00 ea.
1352690X4  Chestnut.
1963 Lark Regal, Custom, Daytona, Cruiser. 
NOS.......................................$85.00 ea.
1352690X6  Brown. 1963 Lark Regal, Cus-
tom, Daytona, Cruiser. NOS. .......$85.00 ea.
1354240X1  Black. 1963 Lark police, taxi, 
Standard.  NOS. .......................$85.00 ea.
1354240X2  Blue. 1963 Lark police, taxi,  
Standard.  NOS. .......................$85.00 ea.

Glov e 
Box 

Pa dded 
Cov er

1354240X3  Green. 1963 Lark police, taxi, 
Standard.  NOS. Picture above.....$85.00 ea.
1354240X4  Chestnut. 1963 Lark police, 
taxi, & Standard.  NOS. ..............$85.00 ea.
1360074X1  Black. 1964-65 Lark Challenger 
police.  NOS. ...........................$85.00 ea.
1360074X2  Blue. 1964-65 Lark Challenger 
police.  NOS. ...........................$85.00 ea.

1360074X3  Green. 1964-65 Lark Chal-
lenger, police.  NOS. .................$85.00 ea.
1360074X4  Brown. 1964-65 Lark Chal-
lenger, police.  NOS. .................$85.00 ea.
1360075X3  Green. 1964-66 Lark Com-
mander, Daytona, Cruiser. NOS....$85.00 ea.
1360075X4  Brown. 1964-66 Lark Com-
mander, Daytona, Cruiser. NOS....$85.00 ea.
1360075X7  Blue. 1966 Lark Commander, 
Daytona, Cruiser. NOS. ..............$85.00 ea.
1360075X8  Gold. 1966 Lark Commander, 
Daytona, Cruiser. NOS. ..............$85.00 ea.

New Colors!

 Interior - D
ash

800237 Fawn, steering column and 
instrument overlay paint for 1963 Avanti. 
NEW Listing - 802241 Blue, padded 
dash & speaker mesh dye for 1961 Lark.
NEW Listing - 802242 Green, padded 
dash & speaker mesh dye for 1961-62 Lark.
NEW Listing - 802243 Brown, padded 
dash & speaker mesh dye for 1961-62 Lark.
NEW Listing - 802244  Blue, padded 
dash & speaker mesh dye for 1962 Lark.
NEW Listing - 802245  Taupe, padded 
dash & speaker mesh dye for 1962 Lark.
NEW Listing - 802246  Red, padded 
dash & speaker mesh dye for 1962 Lark.

Dash Mou ldi ngs

Ava n t i Vi n y l
Dy e1963-64
Makes faded or discolored 
vinyl look like new. Conve-
nient and easy to use 11 
oz. can. 

800188X2 Turquoise.............$13.75 ea.
800188X3  Fawn. On 1963 models used on 
dash & top of door panels...........$13.75 ea.
800188X4 Elk......................$13.75 ea.
800188X5  Red....................$13.75 ea.

Dash Righ t Si de 
En d Pa d 1963 Larks 

For complete assemblies of 1360075X8 with 
metal back and hinge - see page 63

More glove  box items are on page 63

1962 La r k 
Dash, Low er 
Pa dded Cov er  Right Side

1343201X1............................................Black
1343201X4.......................................... Brown
1343201X5............................................. Blue
1343201X6...........................................Green
1343201X7...........................................Taupe
1343201X8.............................................. Red

*Note:  These left lower pads are 
for a right hand drive car but will 

turn over and work perfectly on a left 
hand drive vehicle.

.............................................$20.00 ea.

..................................$60.00 ea.

1343202X1...........Black
1343202X4.........Brown
1343202X6.......................................Green
1343202X8.......................................... Red

1962 La r k Dash, 
Low er Pa dded Cov er 
Left Side*

1354230X3  Green. NOS. 
..........................$65.00 ea.

Ar m Rest 
Pa ds

1347788  

1963 Avanti left or right. .............$22.50 ea.

NEW Listing - 292351X6 Padded 
interior door handle and arm rest for many 
1949-52 Champion and Commander models. 
Truck: 1949-64 C-cab. Available in black rubber 
only. Includes inner pad but does not include 
mounting bracket. NOS .............. $45.00 ea.

See page 56 for 1962 Lark ash tray padded covers.
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800820R  Front only. 1947-50 Champion or Commander with standard 
transmission. ................................................................ $195.00 ea.
800821R Front only. 1950 Champion or Commander with automatic 
transmission.  1951-52 Champion or Commander with std. or auto trans.
.................................................................................. $195.00 ea.
800822R  Truck: 1941-48 M-series. ............................... $195.00 ea.
800823R  Truck: 1949-59 C-cab with column shift. ........... $195.00 ea.

These fine quality sets:
•  Requires cutting of throttle, brake & clutch 
pedal holes, as well as master cylinder or automatic 
transmission filler opening when required.

800265R  
Carpet. Front & rear floors. ...... $310.00/set

800264R  Carpet.  Front & rear floors 
& panel below rear seat. .......... $310.00/set

800584R  
Carpet, floor cover. ................ $265.00/set

801215R  If you need extra carpet yardage for firewall, kick pads, door panels rear shelf, trunk, 
etc.  Comes in 40'' width.  Please specify color when ordering..............................$32.50 yd.

1947- 66   All except C & K & truck

Includes Hawk  C & K 1953 - 64

Truck 1960 - 64 Ch a mp

Ex t r a Ca r pet Ya r dage
800197R Complete carpet set.  Solid colors. 
Original style 1963 salt & pepper carpet is not 
available. ..............$449.00/14 piece set
NEW Listing - 802240 Deluxe set. 
Deeper pile as used in Avanti II

............................$560.00/14 piece set
Note: Please specify car’s year, serial 
number, if car has air conditioning, and 
the desired carpet color.        

Ca r pet Sets  -  Excellent quality carpet sets for most model cars and trucks.

Ava n t i

To order, state the year and model of your car, and desired color.  Please allow 30 days for delivery.   Carpet 
sets are made to order and are not returnable.

Ru bber Floor Cov ers Includes jute pad

Our replacement front bucket & rear seat 
covers are made to the highest standard of 
quality. Made to original factory specifications, 
these covers possess a grain and color similar 
to the original. All bottom cushion covers have 
the same “pockets” sewn in as was done by 
Studebaker. All covers are made to order, 
so allow 30 days for delivery.  Only colors 
listed are available at this time.  Inquire for 
availability of other colors. ...... $649.00/set

Black:  If your Avanti 
has a black interior, 
our black vinyl closely 
matches the original 
grain to make your 
interior look as rich 
as it did when new. 
Elk:  A popular color 
for seats in both 
1963 & 1964, our 
replacement Elk vinyl 
closely resembles the 
original in both color 
and grain.  

Avanti Upholstery11963-64

800209X1R  .........................................Black
800209X4R  .............................................Elk

•  Are made with heel pads that duplicate the original 
used by Studebaker.
•  Includes jute padding.

Jim Murray's 1963 Lark

There i sn' t enough space 
to li st ever ything we have!  
Please call  (317) 4 62- 312 4

to inquire if you 
need something not li sted . 
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   Custom fit carpet protectors made specifically to fit your 
Studebaker.  Now you can have deep plush pile carpeted mats with 
pedal openings cut and bound. “Studebaker” logo is embroidered 
into front mats only.  Embroidered bird emblem is optional on Hawk 
front mats.  Rear mats are 1-piece and are not available for Hawks.  
   These mats look beautiful while providing outstanding protection.  
Available in many colors.  When ordering state year and model, 
transmission type, and the color of mat and logo you want.  Please 
allow 30 days for delivery. Carpet protectors are made to 
order and are not returnable.
800526R  Front, mat set with “Studebaker” script and no bird 
emblem.  1953-64 C & K. Includes Hawk.  .............. $160.00 pr.
800526X1R  Front, mat set with “Studebaker” script and bird 
emblem.  1953-64 C & K. Includes Hawk. ............... $180.00 pr.
800841R  Front with “Studebaker” script. 1947-52 sedan.
...................................................................... $172.00 pr.
800842R  Rear. 1947-52 sedan........................... $45.00 ea.
800843R  Front. 1953-60 sedan......................... $165.00 pr.
800844R  Rear. 1953-60 sedan.......................... $48.00 ea.
800845R  Front, with “Studebaker” script. 1961-66 Lark.
...................................................................... $165.00 pr.
800846R  Rear. 1961-66................................... $48.00 ea.

Custom Fi t Floor M ats
800281R   Custom fit carpet protectors made especially to fit your Avanti.  
Beautiful mat has Avanti logo embroidered on fine quality carpet that is a 
perfect addition to your luxury interior.  16 colors available. Please specify color 
when ordering.  Send a few threads from your carpet or other color sample to 
match.  4-piece set for front & rear.  Carpet protectors are made to order and 
are not returnable.  Please allow 30 days for delivery. ......... $165.00/set 4

For You r 1963 -1989 Ava n t i-89

Ru bber Floor M at

Interior - F
loor M

ats

Front rubber floor mats with “Studebaker” logo molded in attractive black mat 
with inlaid carpet of optional colors. A very nice addition to your sedan, Hawk or 
truck that not only looks good, but protects your carpeting too. 

Rear mats without logo. Not recommended for C& K body cars.  .........................................................................................$24.50 pr.

800102  Tan rear800099  Black rear 800100  Red rear 800101  Blue rear

800091  Black front 800092  Red front 800093  Blue front 800094  Tan front

Front Floor mats..................................................... $45.00 pr.

Peter Pillipow's 1950 Commander
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299774  1953-55 C & K............ $45.00 ea.
802106  1941-46 Champion...... $45.00 ea.
802107  1947-52 sedan............ $45.00 ea.
1313246  1956-57 C & K.......... $45.00 ea.
1313432  1956-58 sedan.......... $55.00 ea.
1329324  1958-64 C & K.......... $55.00 ea.
1333004  1959-60 Lark............ $55.00 ea.
1340097  1961 Lark................ $55.00 ea.
1344004  1962-66 Lark............ $55.00 ea.
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801236  1949-52  car. Rubber.
Pictured inside Peter Pillipow's Studebaker, 
top right................................... $65.00 ea.
801258  1947-48 car. Rubber.... $75.00 ea.

Note: The following trunk mat & 
spare tire covers come in a heavy vinyl 
material with the original gray and 
black houndstooth pattern. All are cut 

to fit just like the 
original.

1340427X1  1959-61 
Lark.......... $65.00 ea.

1346626X1  1953-64 C & K. Includes Hawk. 
Pictured right.
............................................. $65.00 ea.

1346637X1  1962-63 Lark....... $65.00 ea.

1359042X1  1964-66 Lark....... $65.00 ea.

Tru n k M ats

Ava n t i Tru n k Li n ers

Tru n k Li n ers

1337293  1958-66 2-door sedan & Lark. Stainless. ............................................................................................................ $99.00 pr.

Si ll Pl at es & Mounting Hardware

1526X47  Screw, sill plate mounting.  All 
models except Avanti. Chrome oval head.
 ...................................................15¢ ea.

1337295  Rear. 1958-61 4-door sedan. Stainless............................................................................................................... $71.50 pr.
1337296  Rear. 1958 President Classic.  1961 Cruiser. Stainless........................................................................................... $71.50 pr.
1337298  1958-64 Hawk.  Stainless. .............................................................................................................................. $99.00 pr.
1343782  1958-66 4-door sedan & station wagon.  Front.  Stainless. Truck: 1960-64 Champ. ..................................................... $99.00 pr.

1351136-7 Right & left sill plates.1963 Avanti up to serial number R4879. Rubber. Pictured above.............................................. $295.00 pr.
1350690  Outer stainless moulding. 1963 Avanti. Pictured below with close up view..................................................................$26.50 ea.
1353802  Rear. 1963-66 4-door sedan & station wagon....................................................................................................... $71.50 pr.

292128-9 1947-52 2-door models.  Can also be cut down and used on sedan models. Excellent quality reproduction with correct bend.
................................................................................................................................................................................ $239.00 pr.

303584-5 1953-57 C & K model. Can also be cut down and used on 4 -dr. sedan 1953-55. Excellent quality reproduction with correct bend.
................................................................................................................................................................................ $239.00 pr.

1526X58  Mounting screw 8-15 & 3/4" for 
1963 Avanti. Takes 24...................... .15¢ ea.

2049X20  Screw, for 1350690. Need six for 
one side. ..................................... .15¢ ea.

800200 Avanti replacement trunk liner & 
tire cover. Close match to the original black 
material. 1963-64....................$245.00 ea.

800709R Avanti deluxe carpet liner for trunk 
as used on 1966-89 models. Please specify 
color needed when ordering. .... $259.95/set

Si ll Pl at e H a r dwa r e

Peter Pillipow's 1950 Commander89

Original owners, Gary & Alice Baty's 
1961 Hawk

1347846  moulding, kick pad retainer, 1963-85 Avanti. Stainless.
 ...................................................................... $24.50 ea.

Large cardboard separator that goes between 
the back seat and the trunk.
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800022  Perfect for adhering hood insulators 
to hood and many other applications.  5oz. tube.
 ..............................................$9.95 ea.

Tr i m
Ce m en t

800832R  Available for all models cars 
& Champ truck...........................$33.50 pr.
Note: Choose from: red, blue, dark green, 
off-white, black, gray, brown & tan.
801549  1941-48 M-series, tan.  .$33.50 pr.
Note: Most kick panels are available for 
immediate shipment. State color when or-
dering. We cannot match every factory 
color but this material is easily paintable.

800824R  Truck:  1941-48 M-series. 
Tan. Includes kick pads & door panels.
......................................... $425.00 set *
800825R  Truck:1949-54 C-cab  Standard 
colors are; tan, gray, off white, red, and black. 
 ..........................................$299.00 set*
800826R  Truck: 1955-64 C-cab. Standard 
colors are; tan, gray, off white, red, and black
.......................................... $265.00 set *
800827R  Truck: 1960-64 Champ. Vinyl.
.........................................$145.00 ea.**
800827RX1  Truck: 1960-64 Champ. Cloth.
.........................................$145.00 ea.**

790123  3-piece set - headliner, side panel & 
above rear window panel. Tan. 1960-64 Champ.
 .........................................$80.00 set/3
801545  Door panel, tan. 1941-48 
M-series truck. ........................ $110.00 pr.

Truck In t er ior

He a dli n er Sets-Truck

Fron t K ick Pa n els

This woven cloth windlace closely resembles the original.
Note: Please state color when ordering and remember that dye lots 
vary sometimes significantly. We recommend requesting a sample. 
Call customer service at 317-462-3124. 
801204R..................................$2.25 ft.
Note: An extra 1” of cloth or vinyl must be sewn on to  replacement windlace for 
certain applications when extra depth is required to secure windlace tab.

Woven plastic windlace for 1960-66 
Lark, Hawk, and Champ truck. Has 
1” wire tab for proper installation & 
correct 3/8 diameter. .....$3.95 ft.
801668   Black  •  801673  Red

Or igi na l St y le 
Wi n dl ace

Repl ace m en t Wi n dl ace

801810  Windlace, black vinyl. 
Truck: 1949-64 C-cab. ....$2.50 ft.

  Red    Tan    Blue  Green Burgundy Off-White   Taupe    Black

Gray

Off
White

Tan Red Gray Black

*Available for immediate shipment.
**Allow 3 weeks for delivery. 

1917X3  Clip.  Door panel 
retainer.  1953-66 car most 
models. Also on  Avanti - Adheres headliner 
side pads to roof.   ..........................65¢ ea.

648667X1 Clip, door panel.  
M-series truck . Takes 36. ...85¢ ea.

Pa n el Cli ps

801666 Cardboard backing for door panels. 
1953-64 K- body hardtop includes Hawk.
 ..............................................$80.00 pr.
801667 Cardboard backing for rear of door 
panels. 1953-64 K- body hardtop includes 
Hawk. .....................................$60.00 pr.

Door Pa n el  Fou n dat ion

289044 Molding clip. 1947-52,
interior door panel lower. $2.50 ea.

Ava n t i Roll Ba r Cov er    Without Moon roof 1963-85 Avanti

1347499 Roll bar cover retaining clip. Takes 6.	 $2.50 ea.

800476R  New manufactured plastic cover looks identical to original but is firm rather than 
padded. Please specify color when ordering. Available in fawn, turquoise, elk, black and red.
..............................................................................................................$99.95 ea.

800853  Blue, original vinyl.  
48" wide.  1963-65, Lark or 
Hawk. ............$40.00 yd

Vi n y l

800531  Headliner, without moon roof, front & rear. Looks identical to original but made of  
strong fiberglass that  retains its shape and stays in place................................$189.95 set

1963 -83 Ava n t i He a dli n er

He a dli n er  Cli p

1326885  1958-66  sedan & J-body hardtop 
except 1956 Sky & Golden Hawks, 1963-66 Avanti 
and 1963-66 Wagonaire with sliding roof. Truck: 
1960-64 Champ. ............................$2.00 ea.

Note: Some models require removal of the windshield & back glass for proper 
headliner installation. Check your shop manual for instructions for your car. 

Replacement windshield & rear glass seals are available on page 81.

Note: Please specify year, model & color when ordering.   For specific matches 
send sample.   Please allow 3 weeks for delivery.  Headliners are made to order 

and are not returnable.

800363R  1928-58 sedan. Vinyl.
...........................................$249.95 ea.
801674R  1928-58 sedan. Cloth.
...........................................$259.95 ea.
New Listing - 802287  Vinyl. 1959-66 
sedan and 1953-64 C & K car, including Hawk. 
 ...........................................$209.95 ea.

NEW Listing - 802288  Cloth. 1959-66 
sedan and 1953-63 C & K car, including Hawk. 
 ...........................................$219.95 ea.
802289  Vinyl. 1954-62 station wagon & 
1963-66 station wagon with fixed roof only.  
...........................................$275.00 ea.
NEW LIsting - 802290  Cloth. 1954-62 
station wagon & 1963-66 station wagon with 
fixed roof only.  .......................$285.00 ea.

Studebaker Gift Certificates
Always a Great 

Idea!

Available in any 
Amount!

No Expiration Date!

Available in cloth or vinyl for most years and models. 
Perforated white available for GT Hawks. 

He a dli n er - Ca r

Interior - H
eadliners, T

ruck P
anels &

 W
indlace
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526226  Air. 1950 Champion..... $20.00 ea.
526227  Defrost. 1950 Champion.
............................................. $20.00 ea.
526228  Fog. 1950 Champion... $20.00 ea.
526230  Headlight. 1950 Champion.
............................................. $20.00 ea.
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Wiper knob. 
1955 car with 
wraparound 
windshield.

310149  
Type -A.....................................$12.95 ea.
536781  Type -B......................$12.95 ea.

530152 Headlight. 
1951 car, all models.
..............$10.00 ea.
530153 Heater. 1951 
car, all models
..............$15.00 ea.

291209X1  Upper 
wiper knob. 1950-
53 car. 

Tan. ........................................$12.95 ea.
291209X2 Upper wiper knob. Late 1958 
Scotsman with dash mounted switch. Black.
..............................................$12.95 ea.
291209X3 Upper wiper knob. 1953 car. Gray.
..............................................$12.95 ea.

Con t rol K nobs, H a n dles, & Rel at ed Pa rts

1339270X1 Knob, fresh air 
intake. 1961-66 Lark. .$8.50 ea.

1351089  handle, air vent 
control. 1963 Avanti. Chrome. 
Takes 2.  ......$22.00 ea.

1351214W  handle, heater 
temperature control.  1963 
Avanti. Chrome..$20.00 ea.
1351215W  handle, 
defroster control.  1963 
Avanti. Chrome..$20.00 ea.

 
NEW - 1358085  Air 
conditioner knob for 
temperature and also on/
off switch. 1963-65 Lark, 
Hawk, & Avanti - Early Avanti 
II.................$22.50 ea. 

1358823  Heater control knob.  
1964-85 Avanti. Takes 5.
........................$16.00 ea.

1539888  Black head lamp, 
wiper, or fan knob. 1956 
sedan & wagon, 1959-61 
Lark. Truck: 1957-64.

................$8.50 ea.

1540033  Black wiper knob. 1957-58 sedan & 
Hawk 1957-1962.  ......................$12.50 ea.
1540531  Knob for headlights or wipers. 
1956 President sedan & wagon. Black with 

metallic gold center. ... $8.50 ea.
 
1543617 Chrome head lamp, 
wiper, fan.1957-58 Packard.1959-
60 Lark Regal.  .......$16.00 ea.

1549590  White headlight, 
wiper, fan. 1960 & 1962 Lark. 

....................$8.50 ea.

1554118  Black wiper knob. 
1959 & 1961 Lark Deluxe. 
truck- 1962- 64 All. Includes set 
screw..................$12.50 ea. 

1554974  White wiper knob. 
1962 Lark. Includes set screw.
  ..........................$12.50 ea.

1560516W “Heat”, 1963-66 
Lark,  chrome.......$8.00 ea.
1560517W “Def”, 1963-66 Lark, chrome
............................................... $8.00 ea.

800838  Black knob.  1956-61 & 1966 all 
models.....................................$12.00 ea.
800839  White knob.  1962-65 all models & 
1963-70 Avanti w/o tilt wheel ........$12.00 ea.
801241  Tan knob.  1950-52 all models
..............................................$12.00 ea.

1557358 Escutcheon. Avanti 
wiper knob. ............. $20.00 ea.

1547327   “Lights”.  1959-62 Lark..$7.00 ea.
1552176  “Wiper”.  1961-62 Lark...$7.00 ea.
1552177  “Fan”.  1961-62 Lark......$7.00 ea.
1552178  Escutcheon, heater valve control.  
1961-62 Lark...............................$7.00 ea.

K nob 
Escu tch eons

Windshield wiper Arms & 
blades are on page 76 

T u r n Signa l 
Lev ers & K nobs

Additional Turn Signal parts are available in the 
Electrical Section on page 218

Assortment of special 
screws for inside and 
outside.  Contains many 
hard to find sizes and 
most are stainless steel.  
Includes parking and  
tail lens screws.  Very 
handy to have when working on your car and a 
nice replacement for rusty original screws.
15-025  1962-64 Gran Turismo Hawk.
............................................. $28.00 ea.
15-025A  1953-55 hardtop (K- body) and 
1956-58 Hawk hardtop. .............. $28.00 ea.
15-025B  1953-61 Hawk coupe.$22.00 ea.
15-026 Avanti......................... $30.00 ea.
15-027 1955 car with curved windshield to 
1966 sedan. Includes Lark........... $28.00 ea.

Scr ew K i ts

535371  Lever, Loma Gray with tan knob. 
1953-55 car. Truck: 1949-64 various models. 
See chassis manual to determine your 
application. ..............................$30.00 ea.
681729  Lever, chrome. Truck: 25 3E, 4E, 
various applications. Please see your chassis 
manual to determine application. ..$26.00 ea.
1550921  Lever, chrome with black knob, 
1956 - 60 car. ..........................$35.00 ea.
1552456  Lever, chrome with black knob, 
1961  and 1966 Lark. Truck: 1961-64 Champ.
 .............................................$35.00 ea.
1555280  Lever, chrome with white knob, 
1962 - 65 car. ..........................$35.00 ea.

287981X1 "W" knob for wiper control in 
1947-48 car. ............................ $17.00 ea.
519124X1 "L" gold button. Goes on 522786 
knob for headlights in1947-48 car....$9.50 ea.
522782X1  "F" knob for fog light control in 
1947-48 car..............................$12.50 ea.
522783X1  "A" knob for air control in 1947-
48 car......................................$10.00 ea. 
522784X1  Dummy knob for filling in dash 
holes on 1947-48 car without overdrive, fog 
lights or cigar lighter...................$12.50 ea.
522786X1  Headlight knob (needs 519124X1 
gold button to be complete.) 1947-48 car.
.............................................$12.50 ea.
522787X1 "D" knob for defroster control in 
1947-48 car. ............................$12.50 ea.
522805  Overdrive knob and cable. 1947-48 
car. ........................................$35.00 ea.

531717W Headlight knob. 1952 car, all 
models.................................... $40.00 ea.
531718W   Heater knob. 1952 car, all 
models.....................................$15.00 ea.
531720W   Push start knob. 1952 car, all 
models.....................................$15.00 ea.

526163  Instrument & Map. .......$15.00 ea.
526164  Defrost. .....................$15.00 ea.
526166  Fog. Limited quantity. Used......call

526162 Air. .....$15.00 ea.

1950 
Commander

Type -A Type -B

Please call (317) 462-3124 if you don't see 
the knob you're looking for!



63

1547327   “Lights”.  1959-62 Lark..$7.00 ea.
1552176  “Wiper”.  1961-62 Lark...$7.00 ea.
1552177  “Fan”.  1961-62 Lark......$7.00 ea.
1552178  Escutcheon, heater valve control.  
1961-62 Lark...............................$7.00 ea.

287528 1946-64 C-cab truck. Takes 1.
....................................... $3.50 ea.
309343 1955-62 all models & 1956-64. 
Hawk. ..............................$1.00 ea.
1323102 1957-58 Packard.
 ...................................... $2.00 ea.

Interior - G
love B

ox

1654396  Knob, glove box. 1956-64 
C-cab truck. ..................$4.50 ea.

284650
1947-49 
Champion &
Commander.
$28.00 ea.

298060 1953-
55 car, all models 

except 1955 sedan 
with wraparound 

windshield.
$28.00 ea.

648858 Truck: 1941-48 
M-series. 

$28.00 ea.

271302
1939-40 Champion.
..........$28.00 ea.

Glov e Box Li n ers

1312246 
1956-58 sedan. 
.........$28.00 ea.

278986 1947-53 car all models.
................................$1.50 ea.
287427 1949-64 C-cab truck. Takes 4.
.................................$2.50 ea.

298825  Lens, glove box light. 
1953-58 car, 1959-66 most cars, 1963- Early 
Avanti II................................... $22.50 ea.

306746X1 Clip, glove box retainer. 
1953-66 sedan. Includes Lark.
 ................................... $3.00 ea. 

653414  Door, glove box. Truck: 3-R - 2E.
............................................. $45.00 ea.

NEW - Listing 
1351434  Lens, 
glove box light. 
1963 Lark.

..............................................$15.00 ea.

Glov e Box 
Rel at ed Pa rts

1332574
1959-60 car, all. 

 Truck: 
1960-64 Champ.

...........$28.00 ea.

291020 
1950-52 
Champion 
& 1951-52 
Commander.
$28.00 ea.

1343378  1960-63 
all    models including 
Avanti......$6.00 pr.

1360849   1964-66 
all models including 
Avanti.........$6.00 pr.

Glov e Box K e ys

290635 1947-55 
with Yale lock.
 ..................$6.00 pr.

Can also be used as trunk keys.

NEW Listing - 270164 
Cylinder & keys, only. 1939-46 car all 
and 1947-48 Champion. Yale.
 ...............................$35.00 ea.

NEW Listing - 286124 Lock & housing. 
Includes cylinder and keys. 1947-48 Champion. 
Yale. ......................................$65.00 ea.
NEW Listing 
- 286681 Lock & 
housing. Includes 
cylinder & keys. 1947-
48  Commander and 
1947 Champion. Hurd. 
........$35.00 ea.
NEW Listing - 290722 Lock & housing. 
Includes cylinder & keys. 1949 Champion. Yale.
.............................................$45.00 ea. 
NEW Listing - 290723 Lock & 
housing. Includes cylinder and keys. 1949-
50 Commander & Land Cruiser. Will also fit 
Champion for these years. Hurd. ..$40.00 ea.
NEW Listing - 293770 Lock & 
housing. Includes cylinder and keys. 1951-52 
Commander & Land Cruiser. .......$40.00 ea.
NEW Listing - 298082 Lock & housing. 
Includes cylinder and keys. 1953-54 all car, 
1955 President & Land Cruiser. All without 
wraparound windshield including C & K. Hurd.
 .............................................$35.00 ea.
NEW Listing - 298083 Lock & housing. 
Includes cylinder and keys. 1953-54 all car, 
1955 President & Land Cruiser. All without 
wraparound windshield including C & K. Yale.
 .............................................$40.00 ea.
NEW Listing - 1353821 Lock & housing. 
Includes cylinder and keys. 1963 Lark.
. ............................................$40.00 ea.
NEW Listing - 1360846 Same as 
1362033 except it uses a 2-groove key 
as opposed to the 3-groove keys used on 
1362033. ................................$35.00 ea. 
NEW Listing - 1362033 Lock & housing. 
Includes cylinder and keys. 1955 all with 
wraparound windshield. 1956-62 car except 
1957-58 Scotsman. Also fits 1960-64 Hawk & 
1960-64 truck. .........................$35.00 ea.

Cigarette Lighter Knob 
and Element. See page 64

1343314
1961-62 Lark.
$28.00 ea.

NEW Listing - 
311417

1955 sedan with 
wraparound 

windshield. 
...........$28.00 ea.

1966 Cru iser & Day tona Glov e Box 
Cov er Asse mb li es Complete with moulding and emblem

NEW Listing - 1360075X21 Black.
 ...........................................$125.00 ea.
NEW Listing - 1360075X27  Blue.
 ...........................................$125.00 ea.

NEW Listing - 269087 
1937-38 Commander, 1938 President.
...................................$38.00 ea.

291035  
1950 
Commander.
$28.00 ea.

1360042 1964-66 
Lark. $28.00 ea.

Glov e Box 
Lock s

Glov e Box Bu mp ers

NEW Listing - 1360075X28  Gold.
 ....................................$125.00 ea.
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1347714W 
Front center 
console ashtray. 
1963-66 Lark 
& Hawk. Rear 
seat ashtray. 
1963-1973 Avanti. 
Chrome.
.....$35.00 ea.

AVAILABLE 
AGAIN -
 1347715W  
Front ash tray insert. 
1963-85 Avanti front.
...........$15.00 ea.

1347718W  
Retainer for 
1347714W  ashtray.
$12.75 ea.

1352822  Front ash collection tray. 1963-66 
Lark. ...................................... $32.50 ea.

1355040 Heat shield. 1963-66 Lark.  Fits 
above ashtray on dash and protects padded 
cover.  Stainless. .......................$12.50 ea.

1750144  
Rear ashtray. 1974-85 
Avanti. ......$28.00 ea.

1333579
Rear ash 
collecting tray. 
Mounted on 
back of bench (nonfolding) front seat. 1959-60 
Lark w/bench. .......................... $22.00 ea.

1333592X1  
Complete 
rear ashtray. 
Mounted 
on the back 
of bench 
(nonfolding) 
front seat. 

1959-60 Lark............................ $36.00 ea.
1340324X1  Rear ashtray mounted on the 
back of bench (nonfolding) front seat, 1961-66 
Lark. ...................................... $36.00 ea.

1333595X1  Faceplate for rear ashtray 
mounted on the back of bench. (nonfolding) 
front seat 1959-60 Lark...............$15.00 ea.

1333596W  
Handle. Mounted 
on ashtray located 
on the back of 

bench (nonfolding) front seat. 1959-66 car. 
Chrome. ..................................$15.00 ea.

1339022  Slider assembly for 1339019 
ashtray. ...................................$15.00 ea.

1340326  Rear ash 
collecting tray. Mounted on 
back of bench (nonfolding) 
front seat. 1961-66 4 door.
 ................. $26.00 ea.

1340327X1  
Faceplate for rear 
ashtray. Mounted 
on the back of 
bench (nonfolding) 

front seat. 1961-66 Lark...............$15.00 ea.

1340346  
Retainer for rear 
ashtray 1340326 
mounted on 
back of bench 
(nonfolding) front 

seat. 1961-66 Lark..................... $20.00 ea.

AC-1445  Rear 
ashtray kit. 1947-52 4-dr 
Custom & Deluxe. Also 
includes two screws.
 ............... $45.00/kit

652933  Dash 
mounted ashtray. 
Truck: 1949-64 
C-cab.
.......$45.00 ea.

652934
Slider assembly for 
652933 ash tray.
.......$25.00 ea.

1312369  Slider assembly for dash mounted 
ashtray. 1956-60 sedan. Truck: 1960-64 
Champ.................................... $20.00 ea.
1312370  Dash mounted ashtray. 1959-60 
sedan. Truck: 1960-64  Champ.... $45.00 ea.

1339019  Dash mounted ashtray.  1961-62 
Lark. Pictured........................... $35.00 ea.

1314879  Handle, rear plastic 
ashtray. 1956 4-dr sedan.
.........................$18.00 ea.

1314882X2  Faceplate, rear ashtray. 
Mounted on back of (nonfolding) front seat, 
1956 4-dr sedan. .......................$15.00 ea.

1323384W  Handle, rear chrome ashtray. 
1957-58 Packard. ...................... $25.00 ea.

G454176  Plug. Cigar or 
cigarette lighter. Chrome.
...................$2.50 ea.

278416  Lighter fuse. All years & 
models. 6 volt or 12 volt. Also 1963-
64 & early Avanti II. ..... $8.00 ea.

NEW 

802285  Black knob and element. 1956-61 
car, all models. ......................... $38.00 ea.

802286  White knob and element. 1962-63 
car, all models except Avanti.  ..... $38.00 ea.

Ciga r ett  e 
Ligh t er 

Rel at ed Pa rts
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Ash t r ays If you don't see the Ashtray accessory you 
need here, please call 317-462-3124. The 

item you may want might simply be available 
in a quantity too limited to list.
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1949 -54 C-c a b Truck
With Column shift

1941- 48 M-ser i es Truck
194562  Brake & clutch pedal seals (2).  ...........$2.00 ea.
271959W  Chrome. Interior door handle. (2)... $79.95 ea. 
278943X1  Door handle escutcheons (4)........ $12.00 ea.
513536X1 Gas pedal boot. ...........................$6.50 ea.
648667X1  Door panel clips (36).  .................... 85¢ ea.
648858 Glove box insert.............................$28.00 ea.
675269 Brake & clutch pedal pads (2).  .......... $15.00 ea.
800822R  Floor mat. ............................... $195.00 ea.
800824R  Headliner, kick and door panel kit, Tan.
..............................................................$425.00/kit

Total of all parts included if
purchased separately....................................... $927.00
Special kit price...................................$882.00/kit

-10% quantity discount. See page 4................................$88.20
801567  Your cost...............................$793.80/kit

287427 Glove box bumpers (4).  ......................... $2.50 ea.
287528 Glove box bumper. (1)............................ $3.50 ea.
513536X1 Gas pedal boot. ............................... $6.50 ea.
515645X2 Shifter knob, Black. ........................ $15.95 ea.
652203  Interior door handle (2)....................... $40.00 ea.
652204  Window crank handle (2).....................$45.00 ea.
New added item - 652242  Door & window handle 
spacer. (4). ....................................................... $2.00 ea.
675269  Brake & clutch pedal pads (2).  ............. $15.00 ea.
800823R  Floor mat. ................................... $195.00 ea.
800825R  Headliner kit, complete. Standard colors are; tan, 
gray, off white, red, and black. ..........................$299.00/kit
801535-801541 or 801982-801984  Seat Belts, 
special emblem, total length 72”. Choice of color (2). 
.................................................................... $32.95 ea.

Total of all parts included if 
purchased separately............................................ $799.85
Special kit price  .....................................$760.00/kit
-10% quantity discount. See page 4. ................................... $76.00
801569  Your cost...................................$684.00/kit

15-025  Screw kit. ...............................................$28.00/kit
304771  Door lock anti-rattle seal (2). ........................ $1.00 ea.
310844  Door & window handle seals (6)....................$2.00 ea.
New added item - 513536X1  Gas pedal boot. ...$6.50 ea.
535117  Gas pedal. .............................................$25.00 ea.
800004, 800025-800030  Seat belts (4). ............$29.95 ea.
800031  Original dash plaque. .................................$6.95 ea.
800264R  Carpet. ............................................$310.00/set
802287   Vinyl headliner. ....................................$209.95 ea.
800832R  Kick pads. ........................................... $33.50 pr.
800837R  Rear shelf. ..........................................$33.95 ea.
801204R  Replacement windlace............................ $42.90/set
1312640X1  Inside door handle. (2)........................$35.00 ea.
1312643X3  Window crank handle w/ white knob (4)..$45.00 ea.
1312647  Door & Window handle spacers (6)...............$2.00 ea.
1333060-1W  Chrome metal hinge covers. ............$110.00 pr.
1333574  Door & window handle escutcheons (6). .......$3.50 ea.
1337298  Sill plates. ............................................ $99.00 pr.
1339259X1 Interior rearview mirror. .......................$60.00 ea.
1344444  Visor clips (2).  ........................................$3.50 ea.
1346528-9  Sunvisors. .......................................$149.95 pr.
1347714W  Console ash tray. ...............................$35.00 ea.
1347718W  Ashtray retainer. ................................ $12.75 ea.
Total of all parts included if purchased  Separately..............$1567.25
Special kit price................................................$1490.00
-15% quantity discount. See page 4..........................................$223.50
801571 Your cost.......................................$1266.50/Kit

1962- 64 GT H aw k

Note:  For Windlace upgrade see page 61

Note: Additional shipping charges apply to drop shipped items in interior kits.

Please note: Sometimes there is an additional shipping charge for items drop shipped in these kits (usually for headliners and carpet sets).

Interior  - K
its
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287427	 Glove box bumpers (4). ............. $2.50 ea.
287528	 Glove box bumper. ................... $3.50 ea.
513536X1	 Gas pedal boot........................ $6.50 ea.
515645X2	 Shifter knob, Black. .................$15.95 ea.
652203	 Interior door handle, (2). .......... $40.00 ea.
652204	 Window crank handle (2).......... $45.00 ea.
New item added - 652242  Door & window spacers (4).
	 ............................................ $2.00 ea.
675269	 Brake & clutch pedal pads (2). ...$15.00 ea.
680280	 Gas pedal. ........................... $32.50 ea.
800813-800819  or 801976-801978 .72" Seat belts.(2)
	 Choice of color.    .................. $32.95 ea.
800823	 Floor mat.............................$195.00 ea.
800826R	 Headliner kit, complete.   
	 Standard colors are; tan, gray, off white, red,
	 and black.  ......................... $265.00/kit
1655512	 Upper dash cover. ................$139.95 ea.
Total of all parts included if purchased separately......$938.30
Special kit price.................................... $891.00/kit
-10% quantity discount. See page 4.................................. $89.10
801570  Your cost................................ $801.90/kit

1955 -59 C-c a b t ruck  with Column shift

15-025B	 Screw kit. .......................................$22.00/kit
304771	 Door lock anti-rattle seal (2). ................. $1.00 ea.
310844	 Handle seals (4). ................................$2.00 ea.
800004, 800025-800030  Seat belts (4). ............$29.95 ea.
800264R	 Carpet. .......................................$310.00/set
802287	 Headliner. Vinyl..............................$209.95 ea.
800832R	 Kick pads.  ...................................... $33.50 pr.
800835R	 Rear shelf. ......................................$33.95 ea.
801204R 	 Replacement windlace. ....................$42.75/set
1312640X1  Inside door handle (2).........................$35.00 ea. 
1312643X1  Window crank handle w/black knob. (2)..$39.00 ea. 
1312647	 Door & window spacers (6). ..................$2.00 ea.
1319182-3	 Sunvisors. .....................................$149.95 pr.
1333060-1W Chrome metal hinge covers...............$110.00 pr.
1333574	 Door & window handle escutcheons (4). ..$3.50 ea.
1337298	 Sill plates. ....................................... $99.00 pr.
Total of all parts included if purchased separately.............. $1324.90
Special kit price...........................................$1255.00/kit

-15% quantity discount. See page 4. ........................................ $188.25
801572 Your cost........................................$1066.75/kit

Note:  For Windlace upgrade see page 61
1959 - 61 H aw k

298506  1953 sedan.  ............$125.00 ea.
298747  1953-62 C & K includes Hawk.
............................................. $99.00 ea.
309310  1954-55 sedan with straight 
windshield.  ............................$125.00 ea.
800828  Truck: 1941-48 M-series.
............................................. $99.00 ea.
800829  Truck: 1949-64 C-cab. 
............................................. $99.00 ea.

298506

Fi r ewa ll 
Li n ers

801934  1950 car. .................. $99.00 ea.
801935  1951-52 car............... $99.00 ea.
1324100  1955-58 sedan with curved 
windshield.  ............................$125.00 ea.
1333385  1959-60 Lark. Truck: 1960 Champ.
............................................$125.00 ea.
1340330  1961 Lark.  ............$125.00 ea.
1344340  1962 Lark. .............$125.00 ea.
1347540 & 1347794 1963 -64 Avanti. 
 .............................................$86.00 pr.

1347540X1 1966-80 Avanti. .....$86.00 pr.
1354375  1963 Lark...............$125.00 ea.
1354395  1963-64 Hawk. .......$125.00 ea.
1359044  1964 Lark. .............$125.00 ea. 
1361400  1965-66 Lark..........$125.00 ea.
1655734  Truck: 1961-62 Champ..$125.00 ea.
1656376  Truck: 1963-64 Champ.
.................................................$125.00 ea.

Fi r ewa ll Reta i n er Cli p      307029X11  Retainer clip, most models except Avanti. ................................ $3.00 ea.

Note: Additional shipping charges apply to drop shipped items in interior kits.
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1347794

1332574	 Glove box liner (1959-60)............ $28.00 ea.
1343314	 Glove box liner (1961-62)............. $28.00 ea.
Not Available	 Glove box liner (1963)............................N/A
1360042	 Glove box liner (1964-66)............ $28.00 ea.

1337295	 Rear sill plates (1959-61). ............ $71.50 pr.
Not Available	 Rear sill plates (1962)............................N/A
1353802	 Rear sill plates (1963-66).  ........... $71.50 pr.

15-027	 Screw kit.................................. $28.00/kit
304771	 Door lock anti-rattle seal (4). ...........$1.00 ea.
310844	 Handle seals (8). ......................... $2.00 ea.
800004, 800025-800030 Seat belts (4). ......... $29.95 ea.
800013	 Dash plaque............................... $6.00 ea.
800265R	 Carpet....................................$310.00 ea.
802287	 Headliner.  Vinyl...................... $209.95 ea.
800832R	 Kick pads. ................................$33.50 pr.
800836R	 Rear shelf. ............................... $33.95 ea.
801204R	 Replacement windlace (38')......$85.50/38 ft
1312640X1	 Interior door handle. (4)............... $35.00 ea. 
1312643X1	 window crank handle (4). 1959 - 61, &  
	 1966 with black knob.................... $39.00 ea. 
1312643X3	 window crank handle (4). 1962-65  with white knob.
	 .............................................. $45.00 ea. 
1312647	 Door & window spacers (8). ........... $2.00 ea.
1319182-3	 Sunvisors.  ............................. $149.95 pr.
1333574	 Door & window handle escutcheons (8).
	  ............................................... $3.50 ea.
1343782	 Front sill plates. .........................$99.00 pr.
1344444	 Visor clips (2). ............................ $3.50 ea.

1959 - 1966 La r k 4 -DR

1347540

Note:  All firewall liners are black; but, can easily be painted 
for those models with color.

1332574	 Glove box liner (1959-60)............ $28.00 ea.
1343314	 Glove box liner (1961-62)............. $28.00 ea.
Not Available	 Glove box liner (1963)............................N/A
1360042	 Glove box liner (1964-66)............ $28.00 ea.

15-027	 Screw kit.................................. $28.00/kit
304771	 Door lock anti-rattle seal (2). ...........$1.00 ea.
310844	 Handle seals (4). ......................... $2.00 ea.
800004, 800025-800030 Seat belts (4). ......... $29.95 ea.
800013	 Dash plaque............................... $6.00 ea.
800265R	 Carpet....................................$310.00 ea.
802287	 Headliner. Vinyl ...................... $209.95 ea.
800832R	 Kick pads. ................................$33.50 pr.
800836R	 Rear shelf. ............................... $33.95 ea.
801204R	 Replacement windlace (38')..$85.50/38 feet
1312640X1     Interior door handle (2).....................$35.00 ea. 
1312643X1	 window crank handle (4). 1959 - 61, &  .....................
	 1966 with black  knob................... $39.00 ea. 
1312643X3	 window crank handle (4). 1962-65  with white knob.
	 .............................................. $45.00 ea. 
1312647	 Door & window spacers (4). ........... $2.00 ea.
1319182-3	 Sunvisors.  ............................. $149.95 pr.
1333574	 Door & window handle escutcheons (4).
	  ............................................... $3.50 ea.
1337293	 Sill plates. ................................$99.00 pr.
1344444	 Visor clips (2). ............................ $3.50 ea.

1959 - 1966 La r k 2-DR

Total of all parts included if purchased separately.........................$1566.15
Special package price  ......................................$1490.00/kit
-15% quantity discount. See page 4.  ................................................. $223.50
801573  Your cost...............................................$1266.50/kit

1959 - 1966 La r k 4 -DR

Total of all parts included if purchased separately........................ $1403.65
Special package price  ......................................$1335.00/kit
-15% quantity discount. See page 4.  ................................................. $200.25
802296  Your cost............................................... $1134.75/kit

1959 - 1966 La r k 2-DR

1321895  Interior light lens.  1958-66, all 
models & 1963-78 Avanti.............$12.50 ea.

M a p 
Ligh t 
Lens
291106 Lens for map light. 1950-52 car. 
..............................................$16.00 ea.

Cou rt esy 
Lens

1351119   1963 Avanti.............. $38.50 ea.
1358767   1964-83 Avanti......... $38.50 ea.

Ov er h e a d Sw i tch 
Na m epl at es

Studebaker Gift Certificates
Always a Great 

Idea!

Available in any 
Amount!

No Expiration Date!
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G156617 Screw for 1358712W or 1350414W
...................................................25¢ ea.

1350414W   Inside door 
lock lever. 1963 Avanti 
...................$18.00 ea.

1350415W   Escutcheon under 
1350414W or 1358712W Avanti 
door lock lever.........$12.95 ea.

1358712W   Inside door 
lock lever, 1964 Avanti & 

some Avanti II models. ................ 18.00 ea.

1358711W  Beautiful chrome finish, interior 
door handle.. 1964-85 Avanti  ......$89.95 ea.

Door Lock Lev ers

304771  1953-66 car, all models. Truck: 
1960-64 Champ...........................$1.00 ea.

An t i-R at t le 
Gromm  et For door lock rod

652203   Inside chrome door handle. 
1949-64 C-cab truck. ................ $40.00 ea.
G456326  Attaching screw. ...........25¢ ea.

NEW - 1312640X1  Interior door handle. 
1956-66 car and 1960-64 Champ truck.
  ............................................ $35.00 ea.

1312646 Inside door handle 
retaining clip.1963-85 Avanti. Also 
used as a window crank handle 
clip for all 1956-66 models and 
1963-1985 Avanti............................25¢ ea.

Door & Wi n dow 
H a n dle Cli p

In t er ior Door 
H a n dles

Door & Wi n dow 
H a n dle Re mova l Tool

800523 
1956-66, all models.  Goes underneath each 
handle to release clip for easy removal.
............................................... $5.95 ea.

Door & Wi n dow 
Escu tch eon K i t for 

1959 - 66 La r k &
1959 - 64 H aw k

B

Total of all parts if 
Purchased separately.................. $26.00

801566  1959-60 car. Special package 
Price..................................... $21.90/kit
801566X1  1961-66 car & 1960-64 truck. 
Special package Price....... $21.90/kit

Note: For 4 door models order 2 kits. 

CA

1350221W  Beautiful chrome finish, interior 
door handle. 1963 Avanti............ $89.95 ea.

271959W 1939-46 Champion.
Truck: 1941 - 48 M-series. Chrome.
............................................. $79.95 ea.

289290  Escutcheon. 
1948 Champion Deluxe. 
Ivory. ......$12.00 ea.

289191X3  
Escutcheon.  1950-52 
Champion & Commander. 
Tan. ...........$12.00 ea.

278943X1  
Escutcheon.  1939-41 
Champion. Truck:  1941-
48 M-series. Ivory.
..............$12.00 ea.

1312647  Spacer.  1956-
66  car, all models.  Fits 
between door or window 

handle and escutcheon. Truck: 1960-64 
Champ. .................................... $2.00 ea.

1333574  Escutcheon.  
1959-66 Lark & Hawk. Truck: 
1960-64 Champ. These 
plastic escutcheons fit 
between the handles and the 

door panel.  ............................... $3.50 ea.

1319242  Escutcheon.  
1958 car, all models. 
1963-71 Avanti  Aluminum. 
.......$16.00 ea.

310844  Seal for door & 
window handles. 1953-66 car, 
all models.  Truck: 1960-64 
Champ.........$2.00 ea.

298005X1  Escutcheon. 
1953-55 car. Good,.used. 
..................$12.50 ea.

272985 Escutcheon, 1940 
Commander & President off-
white, plastic. ..$10.00 ea.

Door & Wi n dow Se a l, Spacer & Escu tch eons

267313 Spring goes under 
door and window handles. 
1947-66 2 door front, 1947-
66 4 door front and rear

........................$2.75 ea.
Exterior Door Handles & Related parts

 - page 152

Kit includes:
Enough Parts for 2 window 
handles and 2 door handles

• 1333574	 1959-66.............  escutcheon (4)
• 1312647	 1959-60...................... spacer (4) 
• 1334393	 1961-66...................... spacer (4)
• 310844	 1959- 66  .....................   seal (4)

NEW Listing - 297803X1  Loma 
gray. 1953 all and 1955 President.  NOS. 
......................$12.50 ea.
297803X6  Black.  1956-62 all 
models.  1956-64 Hawk.  Truck: 1960-
64 Champ. ................$6.00 ea.

Door Lock

door lock on door panel . Chrome.
.1350188W  Right................... $30.00ea.
.1350189W  Left..................... $30.00ea.

NEW Listing - 
652242 Spacer, door 
& window handle. Truck: 
1949-64 C-cab. .......................... $2.00 ea.

Escutcheon. Avanti 
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